张碧晨、周深、张磊等重返《中国新歌声》舞台

# 他们已能在歌坛独当一面

据搜狐娱乐 10 日是中国的教师节, 也是 《中国新歌声》四位导师的节日。日前,张碧 晨、周深、张磊等出现在第二季《中国新歌声》 位于杭州萧山的录影棚,为老师那英战队组 内导师冠军战担任帮唱嘉宾,得意门生的同 归,亦是资深导师那英最好的教师节礼物。

再次回到"新歌声"的舞台,从"小二班 走出去的他们如今已然成为能够在歌坛独当 一面的优质歌手。本期节目将于15日播出, 那英战队"新四美"叶炫清、郭沁、希林娜依• 高、李雅,也将成为第一支面临队内对抗的战

时隔数年回归,张碧晨、周深、张磊等都 已经成为了有不少作品傍身的成熟音乐人, 鲜明的音乐风格和态度, 也在各自的作品中 显示出成长的痕迹。》这首歌,我一直不知道 原来这首歌《大鱼》是一个男的唱的。

时隔数年回归, 当年青涩的学员如今已



出现在近几年为歌坛输送了不少的优质人 歌声》带来怎样的表演,令人期待。

然变身为能够独当一面的成熟音乐人,这正 才,而此番重返"小二班",这几位重量级学员 是《中国新歌声》的意义。这档现象级节目的 将和那英老师的新学生们,在第二季《中国新

#### 相关链接 >>

### 《中国新歌声》"魔鬼十六次方循环大逃杀"收官

### 达布希勒图险胜

上周五晚,浙江卫视第二季《中国新歌声》 播出最后一场"魔鬼十六次方循环大逃杀"之 战,当期节目的相关话题继续霸榜微博热搜, "中国新歌声"、"于梓贝普通朋友"、"达布希 勒图"等关键词纷纷上榜。

随着"大淘杀"这一阶段的收官,四大战 队组内突围赛的名单已经全部确定,刘欢、那 英、周杰伦各余四名精英学员在手,而陈奕迅 的"医生战队"则齐聚七名特色各异的学员,

成为本季《中国新歌声》的最强战队,赢得了 两张宝贵的鸟巢门票。至此,本季《中国新歌 声》离鸟巢决战之夜还有一步之遥,四大战队 组内突围赛一触即发!

在被"救下"的"地表最强战队"达布希勒 图和"欢乐豹子团"川虎组合的最终对决中, 来自新疆的达布最终以一票之差成功胜出, 赢得了最后一个组内对抗赛的机会。

而随着达布的成功复活,周杰伦导师率

领的"地表最强战队",最终以情歌小唱将陈 颖恩、爵士女神董姿彦、魅力烟嗓卓猷燕,以 及玩乐少年达布希勒图的阵营, 进行组内冠 军赛模式,这四人不仅音乐风格覆盖最广,卓 猷燕、达布希勒图等学员都拥有相当强的创 作和编曲实力,而经历了一波三折的达布,在 拥有多一轮的表现机会后, 更是以迷人的嗓 音,收获了一大批网友的支持,成为周杰伦战 队强有力的冠军候补。

## 王楠《但愿人长久》中"宝刀未老"

花式乒乓炫技"对战"悦悦

据网易娱乐 由北京卫视原创打造的大型 户外情感陪伴体验秀《但愿人长久》,已于上 周日(9月10日)晚10时播出。

首席健康养生节目主持人悦悦,首次跨 界担纲节目总导演、制片人,并在节目中化身 贴心"密友",与每期嘉宾开启48小时的心灵陪伴"蜜悦"之旅,通过与普通人交往的日常 生活,发现平淡中的不平凡,回到那段"书信 很长,车马很慢,一生只够爱一个人"的心灵

本期嘉宾是曾经称霸国际乒坛的女将王 楠,虽已退役十年,但仍"宝刀未老",节目中 用平底锅、铲子、凳子这些意想不到的道具作 球拍,与"密友"悦悦来了场乒乓友谊赛。此 外,王楠与悦悦的"蜜悦"之旅也颇具看点,高 温瑜伽与时尚大片拍摄, 让观众看到了二人 "小女人"的一面。

2005年,王楠曾患甲状腺癌,最终她凭借



自己坚强的意志和家人的陪伴鼓励战胜了病 经历生活患难时,丈夫郭斌的担当、果敢, 给了王楠极大克服困难的信心。节目中,原本 不善言辞的郭斌也真情流露:"楠楠的缺点特 别多,就像天上的星星一样特别多,她的优点 只有一个,就像天上的太阳一样,太阳升起来 的时候,星星都没有了,就剩下太阳了。"此番 深情的告白,也引来许多网友点赞称:"这就 是爱情的力量,无论贫困、患病或者残疾,都 不离不弃。

### 《超凡魔术师》未播先火

据腾讯娱乐昨日下午,江苏卫视播出了 ·段《超凡魔术师》教师节特别节目,该视频 瞬间在网络上疯转。

视频中,南京大学新闻传播学院《公共关 系》课堂上出现一位"不速之客",这位来自香 港中文大学的"叶老师"通过几个奇妙的"实 验",向同学们分享了关于机会、命运与选择 的故事。课堂上他不仅能循循善诱,还能洞察 人心预言到学生们的心愿, 同学们纷纷表示 惊奇:"这个神秘老师估计不简单吧!

做完了关于机会命运和选择的"实验"分 享,这位扮成教师的人最终揭晓了自己的身 份,"这其实是江苏卫视做的一个活动,我是

魔术师叶望风。"在同学们恍然大悟之际,惊 喜仍在继续,紧接着魔术师请在场的温老师 留步, 用另一个温馨的魔术, 代表江苏卫视 《超凡魔术师》栏目组,为老师们送上教师节 的祝福。

江苏卫视以超凡魔术师变魔术的形式为 教师节送祝福, 这在电视行业与高校校园内 尚属首次,别出心裁的创意以及真诚用心的 内容设计,为活动的主题立意保驾护航。活动 用积极正向"给老师送祝福"的主题引领活动 内涵,旨在诵讨廢术营告节日氛围,向所有兢 兢业业、努力工作的老师们,送上诚挚问候与 祝福。



SHY48 首张 EP《前行的力量》将发布

#### 人气TOP16首次合体



中国大型女子偶像团体 SHY48 在 2017年初出道时就备受外界关注,半年多 的时间里,少女偶像用团队的正能量和积极 阳光的形象,积蓄了大量人气,圈粉无数。9 月12日,SHY48首张EP《前行的力量》将 在咪咕音乐平台首发,9月15日全网正式

作为 SNH48 的姐妹团体,至今出道已 经8个月的SHY48成长快速、拥有Team SIII 与 Team HIII 两支队伍。少女偶像不仅 每日进行刻苦训练不断完善自己,每周末也 会在星梦剧院呈现四场公演。陪伴 SHY48 一路走来的粉丝们,终于也等到了 SHY48 的第一张 EP。与 SHY48 打造优质偶像的 理念相同的是,这张 EP 也经过顶级音乐制 作人的精心打磨。这张名为《前行的力量》的 EP 由国际化制作团队倾力打造。整张 EP 制作耗时半年,用各种多元化音乐元素的混 搭,来传递 SHY48 阳光、向上的态度。

SHY48 成员赖梓惜表示,《前行的力 量》有她们很想给歌迷们传递的心意:"半年 多的时间,我们都从青涩的女孩正成长为一 个积极向上的小偶像。这里面有太多粉丝的 支持和陪伴, 他们不在意我们当初的稚嫩, 相信我们能成长。

《前行的力量》共收录5首歌曲, SHY48的两支队伍 Team SIII, Team HIII 都参与了 EP 录制。EP 内含有全团演绎的 主打歌《前行的力量》以及每队两首原创新 曲。作为主打歌曲的团歌《前行的力量》,可 就厉害了! 在今年 SNH48 第四届偶像年度 人气总决选中胜出的 SHY48 人气 TOP16 成员将首次合体,来演绎这首原创励志单 曲。另外、Team SIII 和 Team HIII 两队也 各自献上两首队歌。走青春甜美系的 Team SIII 带来《华丽冒险》和《甜甜圈》。而勇气无 限的 Team HIII 当然霸气十足,她们的 《We are the One》以及《Shy》就是要告诉 "我们要传达酷的有個性的励志态 度"。/记者 韩玉红 报道

### 编剧苏晓苑 谈周莹性格塑造

据网易娱乐 孙俪挑大梁演绎的女性成 长传奇大剧《那年花开月正圆》,正在江苏 卫视热播,精湛的演技、扎实的剧本、古色 古香的服化道, 让这部剧豆瓣评分高达

此次孙俪再次演绎大女主,没有了大 IP 的预热影响,置身于清末陕西泾阳县的 经商故事, 讲述陕西女首富周莹的成长传 奇,性格成长也成为亮点。正如剧中沈星移 对其的评价"找个丫鬟好找,但是找个能打 架、能变戏法的丫头不好找"。

编剧苏晓苑赋予了周莹脱颖而出的性格特 征,让人印象深刻,在谈及角色塑造时候, 苏晓苑说"在当时男尊女卑的社会背景下, 就是要凭借她的'野路子',杀出一条'血

编剧苏晓苑在评价其性格塑造时候时 说"在历史上,周莹这个人物是真实存在过 的,但是记载却非常非常少,对于她的性 格、评价,以及她人生中关键的节点、细节、 转折等,都已经被历史淹没了,因此在挖掘 这个人物的时候,就只能倒推,一个女孩子 能够脱颖而出,凭什么?这样的一个女孩 子,应该是什么样的性格呢?于是我们就倒 推到现在呈现出来的样子。